

動機

在一次回家的公車上，偶然看到一則醫美廣告寫著：「說好一起變美，你卻偷偷變美」。這讓我們開始思考所謂的美到底是甚麼？為什麼會有人「偷偷」變美呢？一個想變美的人最後一定要依靠醫美嗎？而近年來AI在各大產業的潛力無庸置疑，這進一步引發了我們的好奇：AI是否能使用其他的方式改善我們的外在，甚至促進整個人的全面改造？因此，我們從「外在」與「內在」兩個層面進行深入探討，研究AI如何在提升個體美感與自我價值方面發揮作用。

外在改造

說到外在，首先想到的當然是臉部的視覺展現。

我們讓AI根據個人的長相、特質、個性和愛好等個人化資訊來給予妝容建議。目的在讓人們可以藉由化妝來改變自己，讓自己成為想像中的樣子。此外我們更通過AI生成3D建模來模擬用戶改造後的樣子，避免用戶和AI之間的誤解影響改造的細節和要求。



最近桃園天氣好冷...

除了臉部的改造之外，我們也希望可以給予用戶外觀更全面的改造建議，包含身型雕塑和穿搭風格。身形雕塑方面，AI可以依照用戶的身體素質、工作和日常作息來制定一套專屬的運動健身甚至是飲食計畫。穿搭的建議則可以根據每天早上的身體狀況、天氣、行程來給予建議。

今天要在實驗室待一整天，有沒有甚麼建議的造型？

好希望可以和我最喜歡的搖滾天團-聯合公園一樣無畏的面對這一切！



妝容設計

底妝：使用輕薄粉底或氣墊，打造自然透亮的健康膚色。配合控油妝前乳與定妝噴霧，提升持妝力。

眼妝：深棕或灰黑眼影，眼尾稍微暈染，營造輕煙燻感。黑色眼線微微上揚，睫毛用纖長型睫毛膏。

眉妝：深棕色眉筆或眉粉，畫出自然微拱眉型。

唇妝：霧面莓紅或磚紅色唇膏，突出個性與專業感。

腮紅與修容：珊瑚或暖橘色腮紅，修容加強臉部側邊與下顎線條。

髮型建議

中長微捲髮，髮尾自然凌亂感。考慮深巧克力色或自然黑，搭配紅色或紫色挑染。

配件與造型建議

金屬感耳環或戒指，增添搖滾氣息。實驗室工作可搭配素色襯衫與個性外套，兼顧專業與風格。

穿搭建議

外套：選擇帶搖滾風格的皮衣或長款大衣，內裡搭配抓絨材質以保暖。下身：黑色修身牛仔褲或厚實材質的打底褲，增添線條感並抵禦寒風。

鞋履：切爾西靴或厚底短靴，兼顧防滑和時尚。配件：圍巾選擇暗紅或深灰色系的厚實款式，手套可選皮質以保暖且增添酷感。

短期健身計劃

目標：增強核心力量和提升耐寒能力。運動安排：快速步行（30分鐘），在戶外體驗冷空氣，逐步適應低溫。核心訓練（20分鐘），如平板支撐、側支撐、以及仰臥腳踏車動作。1次全身拉伸，促進血液循環並放鬆肌肉。

希望這套設計能讓您在專業中展現自信，在生活中也能表達對搖滾的熱愛！😊

內在改造

至於內在，我們認為最能展現內在的其實是日常的行為，所以我們讓AI分析各種個性的行為特質並具象化，並為客戶量身打造一套行為標準管理。此外，AI會即時提供行為建議，讓客戶學習如何展現不一樣的行為特質。（ex:溫柔的人會觀察人們的身體狀況）

我的另一伴總是說我不夠溫柔和貼心，我該怎麼做才能表現的體貼呢？



好的，讓我們來探討「溫柔體貼」的人有甚麼樣的特質：

1. 說話的語氣輕柔，語速也不會太快。

2. 富有同理心，能夠設身處地地替別人著想。

3. 心思細膩，能觀察到對方說話的神情和語氣來判斷他此刻的心情。

因此，除了放慢說話的語速外，你可以每天傳一句關心對方的話，或是主動問候對方。

你也可以設置一個情境，例如，如何照顧生病的人，我就可以和你模擬對話，讓你能熟悉各式的情況，並成為一個溫柔體貼的伴侶。

總結與反思

AI雖然導致「美」標準化且失去個人的特色，使得多數人追逐著特定的審美，進而引起了社會大眾對於外表的焦慮。

但是我們也能以積極的方式使用這些工具，他的大數據能夠讓我們從不同的角度審視自己、探索個人獨特的美，找到屬於自己的風格。

性別、科技與社會

